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GRADO:  3º

NOMBRE DEL  ALUMNO: ___________________________________ACIERTOS:_______CALIF._________

I. CONTESTA V SI ES VERDADERO Y F SI ES FALSO

1. LOS ERRORES DE UN CALCULO PUEDEN SER POR DEFECTO O POR EXCESO 
(       )

2. FUNCION ES UNA RELACION EN LA QUE CADA ELEMENTO DE UNA COLECCION SE LE ASIGNA UNO Y SOLO UNO DE OTRA 
(       )

3. EN UNA RESTA DE POLINOMIOS, SE CAMBIAN LOS SIGNOS DEL POLINOMIO SUSTRAENDO Y SE EFECTUA UNA ADICION 
(       )

4. LA EXPRESION x + 2 = 9 ES UNA IGUALDAD 
(       )

5. UN SISTEMA DE ECUACIONES INCOMPATIBLE ES CUANDO AL GRAFICAR SE OBTIENEN DOS RECTAS PARALELAS 
(       )

6. EL MAXIMO COMUN DIVISOR  DE 25x4 - 30x3 + 5x2 ES 5x3 
(       )

7. EN UNA CIRCUNFERENCIA EL ANGULO CENTRAL MIDE LA MITAD QUE SU ARCO CORRESPONDIENTE
(       )

8. LAS HOMOTECIAS AYUDAN A CONSTRUIR POLIGONOS SEMEJANTES 
(       )

9. EL COSENO DE UN ANGULO ES IGUAL AL COCIENTE DEL CATETO ADYACENTE ENTRE LA HIPOTENUSA 
(       )

10. EL TERMINO TASA SE DEFINE COMO EL DATO QUE PERMITE SABER CUANTO AUMENTA  O DISMINUYE UNA MAGNITUD POR UNIDAD DE TIEMPO 
(       )

II. SUBRAYA LA RESPUESTA CORRECTA

1. INDICA CUAL ES LA FUENTE DE ERROR DEL SIGUIENTE CALCULO. EL LADO DE UN TRIANGULO EQUILATERO MIDE 4.2 CM. PARA CALCULAR SU PERIMETRO SE MULTIPLICA  4 x 3 Y SE OBTIENE 12 CM. 

A)ERROR DE ENTRADA

B)ERROR DE PROCEDIMIENTO

C)ERROR DE SALIDA

D)ERROR DE TRUNCAMIENTO

2. EL VALOR NUMERICO DE LA FRACCION m2 - n DONDE m = 2 Y n = 1

                                                                              m - n2
A)-1
B)1
C)3
D)4

3. EXPRESION QUE REPRESENTA UNA IDENTIDAD

A)2y + 3y = 7y
B)3x - 4 = 8
C)2z + 3 = 4
D)3 + 7 = 10

4. LA FACTORIZACION DEL POLINOMIO a2 + 2ab + b2 ES

A)(ab+2)
B)(2ab +b)2
C)(a + b)2
D)(a+2b)2
5. LAS RAICES DE 3x2 - 6x = 0 SON

A)X1 = -1
B)X1= 2
C)X1 = -1
D)X1 = 2


X2 = 5

X2 = -3

X2 = -5

X2 = 0

6. LA RAZON DE LA SEMEJANZA ENTRE DOS FIGURAS ES IGUAL A 2. ¿CUAL ES LA RAZON DE SU AREA?

A)1/2
B)1/4
C)4
D)2

7. ELEMENTO DE LA CIRCUNFERENCIA QUE UNE DOS PUNTOS DE LA CIRCUNFERENCIA Y PASA POR EL CENTRO. SU LONGITUD EQUIVALE A DOS RADIOS

A)DIAMETRO
B)CUERDA
C)SECANTE
D)RADIO

8. SE DEFINE COMO EL COCIENTE DEL CATETO ADYACENTE ENTRE EL CATETO OPUESTO

A)TANGENTE
B)COTANGENTE
C)SECANTE
D)COSECANTE

9. UN CAPITAL DE 35 000 TIENE UNA TASA DE INTERES DE 0.4% AL MES ¿CUAL SERA LA GANANCIA EN UN MES?

A)1400
B)14000
C)140000
D)4000

10. SECUENCIA DE DATOS QUE CORRESPONDEN A UN FENOMENO DE CRECIMIENTO GEOMETRICO

A)1, 3, 9, 12 . . 
B)1, 2, 3, 4, . . .
C)2, 4, 8, 16, 32, .. . . . 
D)1, 4, 5, 6, . . . 

III. COMPLETA

1. CUANDO UNA APROXIMACION ES MENOR QUE LA MEDIDA REAL, SE LE CONOCE COMO APROXIMACION POR ______________________________

2. LA FUNCION y = x 2 PERTENECE A UNA CURVA LLAMADA ____________________________

3. SE DEFINE COMO PARALELOGRAMO  CON CUATRO ANGULOS RECTOS Y 4 LADOS IGUALES AL ______________________________

4. EL ______________________________ ES LA FIGURA FORMADA POR LA CIRCUNFERENCIA Y LA SUPERFICIE INTERNA QUE LIMITA

5. ANGULO ____________________ ES EL QUE TIENE POR VERTICE UN PUNTO DE LA CIRCUNFERENCIA Y CUYOS LADOS SON SECANTES A ESTA

6. DOS TRIANGULOS SON ______________________________ CUANDOS SUS ANGULOS HOMOLOGOS SON CONGRUENTES Y SUS LADOS HOMOLOGOS SON PROPORCIONALES

7. LA RAZON ______________________________ SE DEFINE COMO EL COCIENTE DE LA HIPOTENUSA SOBRE EL CATETO ADYACENTE.

8. SE LE CONOCE COMO CRECIMIENTO ______________________________ SI SU SECUENCIA DE DATOS CUMPLE CON an = a1 + (n - 1)d

9. LA MEDIA ARITMETICA, LA MEDIANA Y LA MODA SON MEDIDA DE ________________________________________

10. ______________________________ ES EL GRUPO DE INDIVIDUOS U OBJETOS CON UNA CARACTERISTICA COMUN

IV. RELACIONA AMBAS COLUMNAS

(       )TODA FUNCION DE LA FORMA y = mx SE 
1. REGION


REPRESENTA GRAFICAMENTE POR UNA 

(       )METODO QUE CONSISTE EN CONSTRUIR UNA SERIE 
2. IDENTIDAD


DE RECTANGULOS HASTA QUE SE APROXIMEN A UN 


CUADRADO DONDE LA LONGITUD DE LOS LADOS SE 
3. MEDIA ARITMETICA


APROXIMA A LA RAIZ CUADRADA QUE SE BUSCA

(       )COLECCION DE PUNTOS EN EL PLANO CARTESIANO 
4. FRACCION ALGEBRAICA


QUE SATISFACEN UNA CONDICION DETERMINADA

(       )EL PRODUCTO DE an.am  SE RESUELVE
5. RECTA

(       )ES EL COCIENTE DE DOS POLINOMIOS

(       )ES UNA IGUALDAD QUE SE CUMPLE PARA CUALQUIER 
6. BABILONIO


VALOR QUE SE ASIGNE A LA LITERAL

(       )UN TRINOMIO CUADRADO PERFECTO SE FACTORIZA 
7. a n + m

COMO

(       )RECTA QUE CORTA LA CIRCUNFERENCIA EN DOS 
8. (a + b)2

PUNTOS

(       )TEOREMA QUE ESTABLECE QUE SI VARIAS  LINEAS 
9. SECANTE


PARALELAS SON CORTADAS POR SECANTE, LOS 


SEGMENTOS QUE DETERMINAN SON PROPORCIONALES

(       )ES EL PROMEDIO DE LOS VALORES DE LA VARIABLE
10. THALES

V. RESUELVE

1. LA LONGITUD REAL DE UNA CADENA ES 38.12 CM. CALCULA EL ERROR ABSOLUTO Y RELATIVO CON LA SIGUIENTE  MEDIDA APROXIMADA: 38.15 CM.

2. GRAFICA LA FUNCION y=x2 + 4 E INDICA COMO SE LLAMA LA CURVA

3. REGION DEFINIDA POR y > x + 1

4. EFECTUA LA SIGUIENTE OPERACION

2{4x2 - 2x -[6x3 - 3x- 4 + (2x3)2 - (4x2 + 8x)]}

                                                            2x

5. LA EDAD DE JORGE EXCEDE EN 13 AÑOS A LA DE SEBASTIAN Y EL DUPLO DE LA EDAD DE SEBASTIAN  EXCEDE EN 29 AÑOS A LA EDAD DE JORGE. HALLAR AMBAS EDADES

6. RESUELVE EL SIGUIENTE SISTEMA

x + 3y + 2z = 12

3x + 2y - 3z = -2

5x - y - 4z = 6

7. RESUELVE

(X + 1 )2
8. FACTORIZA

x2 - 7x + 10 =

9. SIMPLIFICA LA SIGUIENTE ECUACION

  x2 + x  =

x2+2x+1

10.EL TRIPLE DEL CUADRADO DE UN NUMERO MENOS EL PROPIO NUMERO ES 44. ¿CUAL ES EL NUMERO?

11. TRAZA LA BISECTRIZ


                                         A

O

                                                    B

12. ANOTA EN CADA PARENTESIS LA LETRA QUE CORRESPONDE A LA PARTE SEÑALADA EN LA FIGURA

                                      1
(       )RADIO


(       )SECANTE

                   6     5               2
(       )TANGENTE

                                              8
(       )DIAMETRO

                                                3 
(       )ARCO

                              7
(       )CUERDA


(       )ANGULO CENTRAL

                                                         4
(       )ANGULO INSCRITO


13. CUAL ES LA ALTURA DE UN HOTEL QUE PROYECTA UNA SOMBRA DE 98 M. SI EL ANGULO DE DE ELEVACION DE LA SOMBRA ES DE 510
14. CALCULA LA ALTURA DE UN TRIANGULO EQUILATERO DE 6 CM. DE LADO

15. COMPLETA EL CUADRO

ANGULO
SEN
COS
TAN
COT
SEC
CSC

270

0.8910

1.963
1.1223



0.7771

1.235
0.8098

1.2868

450

0.7071
1

1.4142



0.8660

1.732
0.5774



16. EN UNA POBLACION DE 15 230 000 MUEREN 870 000 INDIVIDUOS POR AÑO. ¿CUAL ES LA TASA DE MORTALIDAD POR CADA MIL?

17. INDICA QUE TIPO DE CRECIMIENTO TIENE LA SIGUIENTE FRECUENCIA E INDICA QUE VALOR OCUPA LA POSICION No. 15

4, 8, 16, 32

18. CALCULA LA MEDIA ARITMETICA, MEDIANA Y MODA DE LAS SIGUIENTES EDADES

13,14,15,16,14,14,12,11,10,14,14,13,16,15,14,13,12,12,11,10,14,13,11

19. SE LANZA UNA MONEDA Y UN DADO. HALLAR LA PROBABILIDAD DE QUE CAIGA AGUILA Y NUMERO PAR

20. INDICA CUAL DE LOS SIGUIENTES ESTUDIOS UTILIZA EL CENSO Y CUAL LA ENCUESTA

A)SE DESEA SABER CUANTAS PERSONAS A CIERTA HORA DEL DIA VEN DETERMINADO PROGRAMA DE T.V. ______________________________

B)SE DESEA SABER SOBRE LA PRODUCCION ALGODONERA DE UNA REGION DEL PAIS ______________________________

                        ATENTAMENTE                                                                                        Vo.   Bo.

                                                                                                                             EL JEFE  DE ENSEÑANZA

_________________________________________              ________________________________________

PROFRA. IRMA REYNA MORILLON ROMERO
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